



大漢報

THE CHINESE TIMES, VANCOUVER, B.C. V6A 1S9

Friday Jan. 14 1977 Page 7

鄧小平四月復出

信/信/信/你,看機勢鄧小平將

大漢報小語

億萬人民於一月八日紀念周恩

百去年九月九日毛澤東逝世之後不久,即夫年十月七日集會悼念毛澤東,並將國計民生陷於危難中。

國鋒拘江青等四人罪後,繼毛澤

東任中共黨主席,兼政局主席,

華國鋒集黨軍政口頭職務於一

身,可說開中共黨史先河,連毛澤

東生也未曾有過,但我以為大家

是可以理想得到的,這仍是整肅四

人幫及其附從的階段。

華氏身兼各

職,雖是權宜之計,當與會發展成

熟,鄧小平之起任總理,幾乎可以

肯定。少先急之不任總理,華國鋒

之仍兼總理,自是留待以待的暗示

。相信一俟問題澄清,待至四月五

日天安門事件一週年,當是鄧小平

再復出的最適當日子。

路線的下台。周恩來路線是海外廣大中國

民眾所接受的。被公認「唯一最有

效的可致「四國富民」的路線

鄧氏因此被迫下台,不獨全職後接鄧小平任總理的華國鋒。

來逝去一週年中,即為此一血海冤仇打抱不平,他們呼籲鄧小平復出。

在北平紫禁城中指揮示威,要求吊死四人幫;並要陳錫聯、吳德、王海蓉、劉少奇等負責去年天安門暴亂流血事件的責任。

四人帮自去年十月七日被拘押後,吳德月來已不見露面,想已有

報導。

在去年四月五日天安門事件之

後,接鄧小平任總理的華國鋒。

此為張君勳先生於四十一年前之著作,張氏

為留美名學者,已歸道山。

學術上既受文字束縛之苦,又標受用「

默識」之旨,故缺少論理學上之訓練,而理智極

不發達,此乃吾族之受病處,而應有以

補救之者。凡圖後之新文化之確立者

,宜對於此總病根施以治療,若但曰科

學救國也,實空救國也,或曰德謨克拉

西救國也,但若示其欣美歐西今日之優

長,而於此優點之所由來,未加深考焉

,吾人以為今「吾族文化之出路,有一

總綱領:曰

不發達,此乃吾族之受病處,而應有以

補救之者。凡圖後之新文化之確立者

,宜對於此總病根施以治療,若但曰科

學救國也,實空救國也,或曰德謨克拉

西救國也,但若示其欣美歐西今日之優